

Mitől beteg a magyar?

Még a nyáron láttam egy nagyon jól sikerült kiállítás a National Geographic Channel rendezésében a magyar őstörténetről, régészek, történészek és genetikusok kutatásai alapján. Dr. Czeizel Endre szép előszava szerint az EU-ban mi vagyunk a „legbetegebb” nemzet, többek közt a várható élettartalmat és betegségeket tekintve, viszont orvosi szempontból a magyarság génállománya a legegészségesebbek közé tartozik. Vajon miért van ez s miért van, mint ahogy azt egyik résztvevő hölgy megfogalmazta, hogy a tőlünk hatvan kilométerre lévő Bécsben tíz évvel tovább élnek? Erre a kérdésre eddig csak felszínes válaszokat kaptunk: idegesség, rossz élelmiszerek, mozgáshiány, italozás – valódi okot, aminek pedig lennie kell, még senki sem tárt fel, úgy mint ahogy arra sem történt még cselekedet, hogy megálljon népünk fogyása.

Álljon most itt egy gondolatmenet, amitől megnyílhatnak a kapuk: Dr.Papp Lajos szívsebész professor kunszentmiklósi beszéde.

A magyarság az őskultúrájában a szeretetre épülő, befogadásra épülő kultúra volt és mi nagyon nehezen, de ebben az elmúlt borzalmas ezer évben is megtartottuk a szellemiséget, hiszen a Szent Korona tan nem más, mint a befogadás tana, a szeretetre épülő, egymás mellett élő társadalom tana.

Én, mint gyógyító ember természetesen nem leszek történész, nem leszek régész, nem leszek nyelvutató. Én egy dolgot kutattam az életemben, korábban az emberi szíveket szerettem volna meggyógyítani, de amikor rájöttem, hogy nem lehet elég a megbetegedett szíveket meggyógyítani, mert nincs olyan erő, ami a beteg szíveket ilyen tömegesen meggyógyítsa, akkor elkezdtem kutatni, hogy mi az oka, hogy ennyi ember szíve betegszik meg ebben a hazában ott, ahol legjobb az éghajlat a földön, ahol a táplálék gyógyszerként fogyasztható, ahol édesvízben fürdünk, ahol édes vízzel élünk vagyunk árasztva, ahol minden megadatott, ami a teljes emberi élethez szükséges. És egy döbbenetes kutatási eredményre jutottam. Mi a legfőbb baj, hogy-hogy ilyen körülmények között első között vagyunk Európában szív-érrendszeri betegségekben, első a daganatos betegségek halálozásában. Csak az elmúlt húsz évben ötszörösére nőtt a középkorú férfiak daganatos betegség okozta halálozása. Elsők vagyunk öngyilkosságban és mind-mind ez egy csokorba fogható, valami bennünk hibádzik.

Ezer éve mi megpróbáltunk Nyugat-Európa-hoz idomulni. Nyugat-Európa mire épült fel? Az un. euroatlanti vagy görög-római műveltség és a zsidó-krisztianus vallás mire épült fel? Ők uralkodók, ők leigázók és mi megpróbáltunk a szerint élni, ahogy a nyugatiak élnek.

Kedves magyar Testvéreim!

Az összefogás azt jelenti, hogy elfelejtjük ezt a kultúrát és visszatérünk az ősi kultúráinkhoz. Ez pedig a szeretetre alapuló, minden magyart befogadó, minden idegent elfogadó kultúra, mert a mi földi küldetésünk a velünk együtt élő népek jó útra vezetése, tanítása, a szeretet ösvényére való terelése. Kivel kell összefogni? A teremtő Istennel és meg kell hallani az újszövetség üzenetét: szeresd embertársadat, mint tenmagadat! Azért vagyunk betegek, mert mi gyűlölködni próbáltunk. Ezer éve megosztva vagyunk vallással, bír-

színnel, származással, pártpolitikával, és a magyar ember amikor gyűlöl, akkor magát teszi tönkre. Mert sem genetikusan, sem földi küldetése miatt ez nem az ő világa. Nekünk a Magyarok Szövetségének helyre kell állítani a kibillent idő, az idegen kultúra majmolása helyett a magyar kultúrát, a magyar érzésvilágot. Aki szeretni tud, az önmagát tudja gyógyítani és embertársát. A legnagyobb gyógyító erő a szeretet.

A legmagasabb szintű szeretet nem más, mint az agapé, az ingyen kegyelem adásának képessége. Az ingyen kegyelem azt jelenti, ha velem bárki bármi rosszat tesz anélkül, hogy helyrehozná, én őt szeretem. Nem várok érte sem elismerést, sem üdvösséget, hanem én az Isten teremtette lény fölemelkedem a krisztusi szintre, mert aki engem megöl, aki meggyaláz, aki apáimat, anyáimat megölte, meggyalázta, annak is képes vagyok kegyelmet, megbocsátást adni. Erre a szintre kell visszakerülni a magyarságnak és minden illúzióval le kell számolni!

Mert minden, ami szétszakít, legyen az párt, vallás, az a magyar érzélem és gondolatvilágtól távoli. Egy Istenünk van, egy Nemzetünk van, egy Hazánk van. Összefogni az Istennel és magyar a magyarral, ez a feladat!

Forrás: lapszemle.hu/tanyavilag

Programozd a vizet fogyókúrára!

A sikeres fogyókúra néha egészen egyszerű dolgokon múlik. Talán épp egy pohár vízen. De lássuk csak: egészen hétköznapi vízről vagy valami másról beszélünk? A víz programozása segítségünkre lehet a felesleges kilóinktól való megszabadulásban.

Programozás alatt azt értjük, hogy egy adott információt viszünk be azzal a szándékkal, hogy az adott objektumban változás jöjjön létre.

Miért a vizet programozd?

Mert a víz az egyik legjobb információ-hordozó! Nem tudsz annyira programot elhelyezni benne, amennyit fel ne tudna venni vagy tárolni, ráadásul a vizet tudod legegyszerűbben bejuttatni a szervezetedbe. Történetesen, csak meg kell innod! Egészségedre!

Hogyan épül fel a víz struktúrája?

Az információ meghatározza, hogy a folyamat miként működjön. Az energia pedig mindezt megvalósítja a fizikai síkon. Összerendezi az atomok működését és mozgását, mégpedig az adott információnak megfelelően. A víz az információt nagyon jól felveszi és megőrzi, és szerkezete is e szerint változik meg. Ez a tapasztalati tudás évezredek óta az emberiség birtokában van, ám tudományos bizonyítékokkal csak napjainkban sikerült alátámasztani. Erről olvashatunk Dr. Masaru Emoto könyveiben. Víz és víz között óriási a különbség! Az egészséges vízkristályok képe hatszögletű, szimmetrikus és lenyűgöző szépségű. Ilyenek a még

tisztán maradt vizek, a szent források, folyók vizei, a gleccserek és a sarkok több ezeréves hótakarójából felolvasztott vizek. A csapvizek szerkezete és vízstruktúrája katasztrofális. Tulajdonképp, nem is nagyon tudnak létrehozni szerkezetet.

A hozzáadott klór, szinte lehetetlenné teszi a szabályos vízkristályok kialakulását. Ez számokra, három szempontból is komoly problémát jelenthet. (Ami igazából az elsődleges lenne és mindent felülmúl az a fizikális test egészségi állapotára kifejtett hatás, de ezt egyelőre hagyjuk.)

1. Az élettani folyamatok szervezetedben, kizárólag rendezett szerkezetű vízben tudnak maradéktalanul végbemenni. A sejteken belül is rendezett szerkezetű víz van. Szervezetednek rendkívül sok energiájába kerül, mire a rendezetlen szerkezetű vizet megfelelő struktúrájú vízzé átalakítja.

2. Elsősorban a klór miatt borzasztó rossz határfokkal őrződnek meg azok a programjaid, amit a vízhez rögzítesz.

3. A vizekben kimutatható vegyszerek, nehézfémek, mérgek, gyógyszermaradványok a saját rezgésükkel töltik fel a vizet. Ez sem kimondottan előnyös számokra! Ezek a kinézetre is rendkívül ronda kristályképet mutató vezetékcsapvizek, pontosan megmutatják, milyen romboló rezgéseket, energiákat és kóros információkat hordoznak magukban.

A sejteink kommunikálnak egymással

Amennyiben a sejteken belüli és a sejtek közötti víz nem azonos frekvenciájú, illetve struktúrájú, akkor megszűnik a sejtek közötti kommunikáció.

Ma már tudjuk, hogy a világon minden rezgésből áll, tehát rezeg. Két objektum (ez lehet bármi, pl. sejtek) között akkor tud létrejönni kapcsolat, ha rendelkeznek azonos rezgéssel. Két darab sejt között az úgynevezett "sejtközi térben, "víz" és kötőszövet van. Ennek a víz alapú folyadéknak a szerkezeti képe minél inkább eltér a sejteken belüli víz szerkezeti képétől, annál nagyobb a rezgésszámbeli különbségük.

A sejtől nehezen adódik át az információ a sejt közti térben levő folyadéknak, és ebből a folyadékból megint csak elégtelenül adódik át az információ a másik sejtnél. Előbb torzul, majd elhal az információáramlás.

A sejtek közötti nem megfelelő kommunikáció eredményeként, létrejöhetnek az elfajulásos, daganatos betegségek. Felmerülhet benned a kérdés, hogy az általam elfogyasztott víz, milyen rezgéseket ad át testednek. A bevitt információk milyen irányban akarják módosítani a szervezeted működését? A fentiek után ezek már

könnyen megválaszolható kérdések. Természetesen a számokra egészséges víz az, melynek a szerkezete, struktúrája hasonlít a sejteken belüli víz szerkezetéhez.

Egészséget, életerőt ad a víz, ha kristályképe hatszögletű, harmonikus. Ez jeleníti meg számunkra az egészséges energiát és információt. Ezzel szemben a kaotikus, rendezetlen, töredezett kristályképpel rendelkező víz, diszharmonikus energiákat és destruktív információkat tartalmaz. Mivel szervezeted 70%-a víz, koncentrált figyelmet kell fordítanod a bevitt víz minőségére!

Németh Miklós

forrás: Holisztikus Fogyókúra Magazin



HOROSZKÓP	♈ KOS (03.21.-04.20.) Úgy tűnik, a szerencse végre ön mellé szegődik: a Vénusz kegyeli a pénzügeit. Persze a Mars és a Nap jelenléte az anyagi házában azt jelzi, hogy teljes szívvél küzdenie kell ezen a vonalon. Méghozzá nem reménytelenül. De lustálkodnia tilos!	♉ RÁK (06.22.-07.22.) Akkor is ha úgy érzi, nem halad az élete, legbelül, a lelkében érlelődik a változás, ott már hatalmat nőtt. Talán épp ezért érzi szűkösnek a jelen lehetőségeit. Ezt már valóban kinötte, de hamarosan a külvilág is önhöz fog alkalmazkodni.	♊ MÉRLEG (09.23.-10.22.) Pénzügyekben szerencsés időszak áll ön előtt. Leginkább a más pénzével lehet szerencséje. Legyen nyitott minden újra, mégis viselkedjen óvatosan, ha nem akar magának feszültségeket. A veséit is jobb kímélnie most: igyon sok teát, szedjen hozzá csalánt.	♋ BAK (12.22.-01.20.) Konfliktusai egy része valójában a saját rossz gondolataiban gyökerezik. Persze éppen ezeket a gondolkodási sablonokat lehet a legnehezebb legyőzni. A magányos munkálkodás most jobban mehet, akkor tud jól dolgozni, ha hagy magának időt az elvonulásra.	HOROSZKÓP
	♌ BIKÁ (04.21.-05.20.) Szorgalmával példát mutat mindenkinek. Igaz, néha úgy érzi, hogy minden ereje elforgácsolódik. Azok, akik művészi vonalon tevékenykednek, és érik a finomabb energiákat ugyanakkor épp, hogy termőre fordíthatják a Neptunusz Marsot élő fényezőjeit.	♋ OROSZLÁN (07.23.-08.22.) A Mars az egzisztencia házába lépett, és a Nap-pal együtt állva jelzi, hogy magas támogatásokat szerezhet, akik segítenek a karrierjében. Ne bújjon el, álljon ki az érdekeiért, mutassa meg mit tud, és főleg, hogy mit akar. A Vénusz jelzi, hogy a nők is támogatók lehetnek.	♏ SKORPIÓ (10.23.-11.22.) Tele van energiával: rengeteget dolgozik, ám ettől kissé feszültté válhat. Bánjon óvatosan a számítógépekkel, óvakodjon a vírusoktól! Keressen partnereket, szövetségeseket, törekedjen a munkamegosztásra! Legyen laza, és használja ki a sors adta lehetőségeket.	♌ VÍZÖNTŐ (01. 21.-02.19.) Jobbnál jobb ötletekkel állhat elő. A világ május elején amúgy is tele van termő, teremtő energiákkal: legyen ennek csatornája, hogy a világban is megfogjanak. Különleges, szellemi termékkel állhat most ön elő.	
	♍ IKREK (05.21.-06.21.) Nem baj ha tervei kissé eltűztek: lendületet ad, és energiát, csak ne keseredjen el, ha nem minden pont olyan lesz, és főleg nem pont akkor. A kiindulás jó, a megvalósítás is meglesz. Hallgassa meg egy barátja, közeli munkatársa tanácsait!	♎ SZŰZ (08.23.-09.22.) A gondolatai állandóan az anyagiak körül forognak. Most mégsem ajánlatos belebonyolódni intencióm óva. A Plútó kellemetlen fénysszövege ugyanis a csalódás, csalás, félrevezetés lehetőségét jelzi.	♏ NYILAS (11.23.-12.21) Mint a pávakasnak, vagy a verekedésre ingerelt macskának: fel kell fújnia az egóját, nagyobbak kell mutatkoznia, mint amekkora valójában. Ha ügyesen csinálja, akkor akárcsak az állatok: rajongókat szerezhet, és elijesztheti az ellenségeket.	♏ HALAK (02.20.-03.20) Ha mindenáron utaznia kell, akkor lehetőleg ne ön vezessen. A hosszú távú koncentráció most nagyon nehezebbé eshet, annyira folyton másol jár a lelke. A barátságot most megint nem jó keverni a pénzügyekkel. A hobbjai is túl sokba kerülhet.	